

踏春而行

2019



郑州两会

2019年2月24日 星期日 责编 朱文 校对 展会新



郑州银行 中意你我他

客服电话 95097

两会特稿

改革开放创新 为高质量发展提供动力

深化改革为发展增活力

经济体制改革的核心问题是处理好政府和市场的关系...

政府工作报告明确提出:以高质量发展为根本方向...

坚持开放提升城市影响力 开放带来进步,2018年,郑州首次进入“世界城市100强”...

让创新成为引领发展主动力 创新是动力,改革要以创新为引领。政府工作报告提出...

广纳人才培育创新硕果 国以才立、业以才兴。创新驱动的实质是人才驱动...

分非公有制企业都从事着传统行业,面临发展瓶颈和转型升级的困扰...

分非公有制企业都从事着传统行业,面临发展瓶颈和转型升级的困扰...

两会好声音

民生无小事 枝叶总关情

热词:魅力郑州

举办更多国内外知名体育赛事

市人大代表贾元:作为建设中的国家中心城市,郑州可通过举办有影响力的体育赛事活动打造“魅力郑州”...

开发更多特色文旅“爆款”活动

市人大代表郭久辉:作为一座拥有3600年历史的古都,郑州应如何创新文旅融合方式,让“诗”与“远方”真正走在一起?

打造郑州航空港区会展集聚区

市政协委员王洪波:郑州航空港区正在规划建设室内展览面积40万平方米的郑州新国际会展中心...

热词:医疗卫生

提升社区卫生服务能力

市人大代表胡和平:目前,我市社区卫生服务能力有限,建议政府加大对社区卫生中心的投入...

增加小容量成分输血

市人大代表梁彩虹:儿科输血是临床输血疗法的重要组成部分。儿科输血量多以公斤体重计算...

郑报融媒记者 成燕 贺贺喜 覃岩峰 王红 卢文军 刘伟平 孙志刚 聂春洁 张克亮

热词:教育培训

建立郑州新型技能人才培养中心

市人大代表张占武:目前,航空港区已形成智能终端、航空物流、电子信息、生物医药等八大支柱产业...

推进家庭教育立法进程

市人大代表马斐颖:家庭教育立法对于解决家庭教育实践中存在的问题具有重要意义...

促进民办教育更好发展

市人大代表吴泽强:民办高等教育在中国高等教育发展上起着举足轻重的作用...

市政协委员寇爽:建议相关部门改进民办初中招生方式,加强优质教育资源的辐射...

热词:绿色环保

打造环境友好型经济发展新模式

市政协委员郭子乾:建议规划打造集垃圾处理、废品回收、汽车报废、综合开发利用、再制造再利用、现代物流、电子商务、科研开发多功能于一体的再生资源示范综合园区...

加快环保科研成果转化

市政协委员宋伟平:我市应高度重视生态环境科研成果转化,鼓励和肯定相关科研院所和环保高新企业在“产、学、研”生产研发方面的付出与贡献...

热词:城乡建设

加快出台城市综合管廊使用管理规定

市人大代表张绍辉:郑州市是国家综合管廊建设试点城市之一,航空港区、郑东新区、经开区等相继实施了城市综合管廊的建设工作...

优化老旧住宅加装电梯程序

市政协委员关文强:对老旧小区加装电梯受到市民广泛关注,市政府已出台相关《实施意见》...

咪咕视频 扫码免费领 30G定向流量

中国移动 China Mobile 10086

河南移动客户专享:扫码领好礼